
รายงานการประชุมสถาบันทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ครั้งที ่3/2558 

วันที่ 4 ธันวาคม 2557 เวลา 09.00-12.00 น. 
ณ ห้องประชุมสถาบันทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

มหาวิทยาลัยราชมงคลศรีวิชัย วิทยาเขตตรัง 
------------------------------ 

ผู้มาประชุม 
1.ผศ.โกสินทร์     พัฒนมณี  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการสถาบันฯ  
2.นายจรัญ         บุญรงค์   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
3.นายสมภพ       ยี่สุ่น   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
4.นายภากรณ์     จู้ห้อง   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
5.นายสุริยะ        ตาเตะ   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
6.นายธานี          สังฆะวัง   ต าแหน่ง นักวิชาการสัตวบาล  
7.น.ส.จิตตมาส    ฤทธิเดช   ต าแหน่ง จนท.บริหารงานทั่วไป  
8.น.ส.ธนาภรณ์    ว่องวรานนท์   ต าแหน่ง จนท.บริหารงานทั่วไป  
9.น.ส.วิศนี         รัตนอร่ามสวัสดิ์  ต าแหน่ง นักวิชาการคอมพิวเตอร์  
10.น.ส.กันต์กนิษฐ์    ทองร่วง   ต าแหน่ง นักประชาสัมพันธ์ 
11.นายพงษ์พันธ์        โชติพันธ์   ต าแหน่ง ช่างศิลป ์
12.นายสายันต์       กกแก้ว   ต าแหน่ง ช่างเช่ือมและโลหะ 
13.น.ส.ชรินรัตน์   ผกามาศ   ต าแหน่ง นักประชาสัมพันธ์  
14.น.ส.สุภาวดี   กลับใหม่  ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  

ผู้ไม่มาประชุม 
1.นายปรีดา        เกิดสุข   ต าแหน่ง รองผู้อ านวยการสถาบันฯ 
2.นายปฐมฤกษ์   บัวแก้ว   ต าแหน่ง นักวิชาการคอมพิวเตอร ์
3.นายวิชาญ   ธรรมเนียม  ต าแหน่ง ช่างไฟฟ้าและประปา  
 

ผู้เข้าร่วมประชุมและสังเกตการณ์ 
ไม่มี 
 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.  
  เมื่อผู้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุม  ประธานกล่าวได้เปิดการประชุม ครั้งที่ 3/2558 โดย
ด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
 

วาระที ่1.     เรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ 
1.1. เรื่องที่ผู้อ านวยการแจ้ง 
  1.1.1 การจัดอบรมหรือสัมมนา รูปแบบการจัดอบรมหรือสัมมนาจากการเขียนป้ายผ้าแสดงช่ือการจัดโครงการ
ให้เปลี่ยนเป็นการน าเสนอผ่าน Powerpoint แล้วใช้การฉายภาพบนก าแพง เพื่อเป็นการประหยัดงบประมาณและ
ระยะเวลาในการด าเนินงาน 
 

มติที่ประชุมรับทราบ 
 



1.1.2 การดูงานทางเดินศึกษาธรรมชาติ (Walk Way) ให้นายสมภพ ยี่สุ่น เป็นผู้จัดหาสถานที่ในการเข้าศึกษาดู
งาน เพื่อจะได้น ามาใช้ในการพัฒนาและปรับปรุงการด าเนินงานในส่วนงานของทางเดินศึกษาธรรมชาติ (Walk Way) โดย
ให้น าสถานที่ที่จะเข้าศึกษาดูงานรายงานให้ผู้อ านวยทราบ 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.2 เรื่องที่ น.ส.ธนาภรณ์ ว่องวรานนท์ แจ้ง 

1.2.1 แจ้งขอความร่วมมือให้พนักงานเข้าร่วมถวายพระพรแด่พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวเนื่องในวันที่ 5 
ธันวาคม 2557 ณ ที่ว่าการอ าเภอสิเกา อ าเภอสิเกา จังหวัดตรัง ในเวลา 8.30 น. 

  
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.2.2 แจ้งขอความร่วมมือให้พนักงานมหาวิทยาลัย พนักงานราชการ ลูกจ้างของมหาวิทยาลัยในการช่วย
สนับสนุนบัตรเดินว่ิงการกุศล 

  
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.3 เรื่องที่ น.ส.ชรินรัตน์ ผกามาศ แจ้ง 

1.3.1 แจ้งรายงานความคืบหน้าการขอเบิกพัสดุและครุภัณฑ์ว่าได้มีการส่งมอบของแล้วเสร็จสิ้นแล้ว ซึ่งขณะนี้
ยังคงค้างอีก 3 รายการ ซึ่งอยู่ในช่วงของการด าเนินการ 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.4 เรื่องที่ น.ส.จิตตมาส ฤทธิเดช แจ้ง 

1.4.1 แจ้งรายรับประจ าเดือนพฤศจิกายน 2557 ซึ่งลดลงจากเดือนตุลาคม 2557 ประมาณร้อยละ......  
การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 

  ให้ด าเนินการเทียบรายได้แยกเป็นรายได้แต่ละประเภทและน ามาเปรียบเทียบกับเดือนก่อนหน้า และเทียบกับ
ช่วงเดือนเดียวกันในปี พ.ศ. ก่อนหน้า ในรูปแบบร้อยละ 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  

 
1.4.2 แจ้งรายจ่ายเดือน พฤศจิกายนเทียบเดือนตุลาคม 2557 พบว่ามีรายจ่ายเพิ่มข้ึนร้อยละ 0.75 เนื่องจากมี

การเบิกจ่ายค่าด าเนินโครงการจ านวน 3 โครงการ คือ 1)โครงการส่งเสริมพิพิธภัณฑ์สัตว์น้ า 1,500,000 บาท 2) โครงการ
จัดต้ังศูนย์เศรษฐกิจพอเพียง 30,000 บาท 3) โครงการความเสี่ยง 10,000 บาท 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
  ให้ด าเนินการประมาณการค่าใช้จ่ายที่จะข้ึนในไตรมาสถัดไป โดยเสนอในรูปแบบแนวโน้ม และน าเสนอใน
รูปแบบกราฟเพื่อช่วยในการวางแผนการใช้จ่ายเงิน 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 



1.4.3 แจ้งการติดตามการด าเนินการเขียนโครงการประจ าปี 2559 ให้ด าเนินการจัดส่งภายในวันที่ 8 ธันวาคม 
2557 ส าหรับแบบเสนอโครงการใหม่ให้เว้นช่องว่างในส่วนของมาตรการและแผนงาน โดยจะน ามาด าเนินการเพิ่มเติม
รายละเอียดให้ 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.4.4 แจ้งเรื่องการของบสนับสนุนจากมหาวิทยาลัยในการด าเนินการจัดท างานวิจัย โดยส่งงานวิจัยเพื่อขอ
งบประมาณสนับสนุนของพนักงานไปจ านวน 3 คน ได้แก ่

1. น.ส.จิตตมาส    ฤทธิเดช  
2. น.ส.สุภาวดี   กลับใหม่  
3. นายปฐมฤกษ์       บัวแก้ว  

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.5 เรื่องที่ นายสมภพ ยี่สุ่น แจ้ง 

1.5.1 โครงการปรับปรุงป่าชายเลนในส่วนงานของการติดตั้งป้ายได้มีการด าเนินการติดตั้งเรียบร้อยแล้ว และ
ส าหรับการซ่อมแซมทางเดินศึกษาธรรมชาติได้มีการด าเนินการแล้วร้อยละ 90 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.5.2 การออกบู๊ทที่โรงแรมธรรมรินทร์ธนา จังหวัดตรัง ได้มีการด าเนินการแล้วเสร็จซึ่งการออกบู๊ทก็ประสบ
ความส าเร็จไปด้วยดีไม่ติดปัญหาหรืออุปสรรค 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.5.3 งหน่วยบริการทางวิชาการของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยให้ผู้รับผิดชอบโครงการบริการทาง
วิชาการในปี 2556  ได้ให้ผู้รับผิดชอบโครงการดังกล่าวจัดท าข้อมูลโครงการบริการวิชาการในปี 2556 เพื่อจะได้น าไปเป็น
ข้อมูลในการจัดท าหนังสือเผยแพร่รวมกับของที่อื่นๆ  ทางผู้รับผิดชอบได้ด าเนินการจัดท าเป็นที่เรียบร้อยแล้วรอแต่ส่ง
ไฟล์ให้กับหน่วยบริการทางวิชาการ 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 

 
1.6 เรื่องที่ น.ส.กันต์กนิษฐ์ ทองร่วง แจ้ง 

1.6.1 แจ้งเรื่องความคืบหน้าจากการติดต่อขอประชาสัมพันธ์และร่วมสนุกกับกิจกรรมของอะควอเรียม (เพียง
แสดงสลิปบัตรรับประทานอาหาร ครบ 500 บาท รับบัตรเข้าชมฟรี 1 ใบ) ว่าได้มีการติดต่อร้านค้าบริเวณริมชายหาดปาก
เมงได้แล้ว เช่น ร้านอาหารยกยอ ร้านอาหารครูคิด ร้านอาหารเกาะปู เกาะปลา ร้านมินิมาร์ทเกาะปู เกาะปลา 
ร้านอาหารอันดามัน ร้านอาหารแมกไม้ รีสอร์ทแมกไม้ ซึ่งในข้ันตอนต่อไป จะน าสื่อประชาสัมพันธ์ไปติดตั้งที่ร้าน และ
ส าหรับบริษัททัวร์ได้มีการด าเนินการส่งรายละเอียดไปแล้วช่ึงขณะนี้ก าลังรออีเมล์ตอบรับ 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 



1.6.2 แจ้งการดูแลรักษามาสคอส ว่าขณะนี้มาสคอสได้ติดต่อขอความร่วมมือให้คุณวิชาญ ธรรมเนียม ช่วยใน
การด าเนินการซ่อมแซม ซึ่งขณะนี้อยู่ในช้ันตอนจัดหาหมวกกันน็อคที่จะใช้ในการซ่อมแซมมาสคอส 

  
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.7 เรื่องที่ น.ส.วิศนี รัตนอร่ามสวัสดิ์ แจ้ง 

1.7.1 แจ้งการจัดตกแต่งมุมกิจกรรมวันพ่อกับกิจกรรม “เขียน บอก รัก พ่อ” ว่าได้มีการด าเนินการแล้วโดย
กติกา คือ จะให้นักท่องเที่ยวเขียนบอกรักพ่อผ่านบัตรอวยพรที่เตรียมไว้และถ่ายภาพลง Facebook ซึ่งภาพไหนที่มียอด
กด Like สูงสุดจะได้รับกรอบรูปจากอะควอเรียม 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.7.2 การด าเนินกิจกรรม “Smile to You” ได้ด าเนินการแล้วซึ่งขณะนี้ได้มีผู้ที่ด าเนินการตามกติกา รับรางวัล
แล้ว 1 คณะ คือ โรงเรียนทับเที่ยงฮัวเฉ่ียว จังหวัดตรัง 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.8 เรื่องที่ นายสุริยะ ตาเตะ แจ้ง 

ได้ด าเนินการทาสีบ่อเต่าเรียบร้อยแล้ว และขณะนี้ก าลังด าเนินการจัดท ารูปปั้นเต่าเพื่อเตรียมน าไปจัดตกแต่ง
ในช่วงเทศกาลปีใหม่  

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  

 
1.9 เรื่องที่ นายธานี สังฆะวัง แจ้ง 

1.9.1 แจ้งการจัดซื้อสัตว์ปีก ว่าได้มีการด าเนินการขอจัดซื้อจัดจ้างแล้ว รอการอนุมัติ ส าหรับสวนสัตว์ตอนนี้มี
สมาชิกใหม่เป็นแกะเพศผู้ จ านวน 1 ตัว 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.9.2 แจ้งการด าเนินโครงการการบริหารความเสี่ยง ว่าได้มีการด าเนินโครงการเสร็จสิ้นแล้วซึ่งผลที่ออกมาเป็นที่
น่าพึงพอใจ 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.10 เรื่องที่ นายพงษ์พันธ์ โชติพันธ์ แจ้ง 

แจ้งเรื่องการตกแต่งพื้นที่ในส่วนต่างๆ ว่าขณะนี้ได้ทะยอยด าเนินการ ซึ่งคาดว่าจะเสร็จทันช่วงเทศกาลปีใหม่  
 

         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.11 เรื่องที่ นายภากรณ์ จู้ห้อง แจ้ง 



1.11.1 แจ้งเรื่องการถมดินบริเวณอาคารแมวน้ าหลังใหม่ ซึ่งได้ด าเนินการถมดินไปแล้ว ส าหรับพื้นที่ที่ยังไม่ได้
ถมดิน เนื่องจากรถเข้าไปไม่ถึงต้องใช้แรงงานคนในการถมดิน ซึ่งได้ขอความร่วมมือจากนักศึกษาในการช่วยด าเนินการ 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  

1.11.2 ส าหรับระบบน้ าเข้า น้ าออก ขณะนี้ได้ด าเนินการแล้วเหลือเพียงระบบน้ าเข้าที่ยังด าเนินการไม่แล้วเสร็จ
ซึ่งจะด าเนินการให้เสร็จในวันอังคารที่ 9 ธันวาคม 2557  
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.11.3 ส าหรับบ่อน้ าที่สกปรก (น้ าเขียว มีตะไคร่) จะด าเนินการสูบน้ าออก และจะขอความร่วมมือจาก
นักศึกษาให้ช่วยด าเนินการท าความสะอาดบ่อ  
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
1.12 เรื่องที่ นายจรัญ บุญรงค์ แจ้ง 

1.12.1 ขณะนีป้้ายข้อมูลภายในพิพิธภัณฑ์สัตว์น้ าได้ด าเนินการติดตั้งเสร็จสิ้นแล้ว และได้ด าเนินการตกแต่งตู้
ปลาไปแล้วบางส่วน 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
  ให้ด าเนินการจัดให้ผู้เช่ียวชาญในการจัดตกแต่งตู้ปลาเพื่อให้เสร็จทันในช่วงเทศกาลปีใหม่ และให้รายงานความ
คืบหน้าการเจริญเติบโตของสัตว์น้ าในการประชุมครั้งต่อไป 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  

 
1.12.2 ได้มีการดูแลระบบกรองน้ า เพื่อเตรียมพร้อมส าหรับช่วงเทศกาลปีใหม่   
 

         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.12.3 ขณะนี้มีช่างมาด าเนินการติดตั้งเครื่องปรับอากาศภายในพิพิธภัณฑ์แล้ว    
 

         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.12.4 การดูแลระบบน้ า ในเบื้องต้นได้มีการปรับปรุงแก้ไข ปรับเปลี่ยนท่อที่มีปัญหาไปบางส่วน ซึ่งขณะนี้ก าลัง
ตรวจสอบท่ออื่นๆ เพื่อจะได้ด าเนินซ่อมแซมต่อไป    

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.12.5 การปรับปรุงอาคารบ่อตะพาบน้ าได้มีการด าเนินการปรับปรุง โดยได้ก าหนดระยะเวลาให้ผู้รับเหมา
ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 15 ธันวาคม 2557    

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 



1.13 เรื่องที่ นายสายันต์ กกแก้ว แจ้ง 
ความคืบหน้าการตกแต่งต้อนรับช่วงเทศกาลปีใหม่ได้ด าเนินการไปแล้วร้อยละ 90 ส าหรับการตกแต่งกรง

กระต่ายน้ันอยู่ระหว่างด าเนินการซึ่งเสร็จแล้วร้อยละ 40 แต่คาดการณ์ว่าจะเสร็จไม่ทันใช่วงเทศกาลปีใหม่ 
การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 

  มอบหมายใหน้ายธานี สังฆะวัง ด าเนินการหาทางป้องกันและแก้ไข กรณีกรงกระต่ายเสร็จสิ้นไม่ทัน 
 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
 
1.14 เรื่องที่ น.ส.สุภาวดี กลับใหม่ แจ้ง 

1.14.1 แจ้งขอความร่วมมือพนักงานของสถาบันฯ ให้ใส่เสื้อเหลืองตลอดเดือนธันวาคมส าหรับเดือนถัดไปให้ใส่
เสื้อเหลืองทุกวันอังคาร 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.14.2 แจ้งก าหนดการที่สมเด็จพระเทพสยามบรมราชกุมารี จะทรงเสด็จเปิดอาคารวิศวกรรมหลังใหม่ โดย
สถาบันฯ จะมีผู้เข้าเฝ้ารับเสด็จจ านวน 3 คน ได้แก ่  

1.ผศ.โกสินทร์     พัฒนมณี   
2.นายปรีดา        เกิดสุข    
3.น.ส.สุภาวดี   กลับใหม่   
 

         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 

1.14.2 แจ้งรายละเอียดการประชุมที่เป็นตัวแทนไปประชุมแทนผู้อ านวยการ ส าหรับเรื่องที่เกี่ยวข้องกับสถาบัน 
คือ เรื่องการชมระบบนิเวศป่าชายเลน ที่มีนายสมภพ ยี่สุ่น เป็นผู้ดูแลให้จัดการเตรียมความพร้อมให้เสร็จสิ้นทันช่วงที่
สมเด็จพระเทพฯ เสด็จ 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
  มอบหมายใหน้ายสมภพ  ยี่สุ่น ซึ่งเป็นผู้ดูแลโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ให้ประสานงานกับอาจารย์อ ามาตย์ เป็น
ผู้ช่วยดูแลโดยให้เน้นเป็น Theme สีม่วง 

 
         มติทีป่ระชุมรบัทราบ  
 
วาระที ่2.     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที ่2/2558  
 ประธานเสนอให้ที่ประชุมพิจารณาร่างรายงานการประชุม ครั้งที่  2/2558 เมื่อวันที่ 20 พฤศจิกายน ที่
ประชุมพิจารณาแล้ว รับรองรายงานการประชุม  
 
 มติ   รับรองรายงานการประชุมครั้งที ่2/2558  

วาระที ่3.     เรื่องสืบเนื่อง (ถ้ามี) 
 ไม่มี 
 



วาระที ่4.     เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ   
 ไม่มี 

วาระที ่5.     เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
5.1 การเข้าเวร และการมาท างานในช่วงวันเสาร์-อาทิตย์ 

ส าหรับพนักงานที่ต้องการออกก่อนเวลาให้ด าเนินการเขียนบันทึกลงในแบบฟอร์มขอออกก่อนเวลา และน ามา
จัดส่งที่นางสาววิศินี รัตนอร่ามสวัสดิ์  จากนั้นในทุกวันจันทร์ให้น าส่งนางสาว ธนาภรณ์ ว่องวรานนท์  เพื่อน าส่ง
ผู้อ านวยการลงลายมือช่ือรับทราบต่อไป 

 
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 
5.2 การเตรียมความพร้อมช่วงเทศกาลปีใหม ่
 5.2.1 ป้ายประชาสัมพันธ์ภายนอกอาคารมอบหมายให้ นายสายันต์  กกแก้ว เป็นผู้รับผิดชอบในการ
ติดตั้ง  โดยในเบื้องต้นให้ด าเนินการส ารวจจุดที่จะท าการติดตั้งแล้วรายงานให้ผู้อ านวยการทราบ 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.2 ป้ายประชาสัมพันธ์เพื่อสร้างความน่าสนใจและดึงดูดนักท่องเที่ยวให้ นายพงษ์พันธ์  โชติพันธ์  และ
นางสาว กันต์กนิษฐ์ ทองร่วง เป็นผู้ดูแลรับผิดชอบในการตกแต่ง  
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.3 ส่วนของอาคาร Mini Zoo ให้นายธานี สังฆะวัง เป็นผู้ด าเนินการหาสัตว์ และกิจกรรมเพื่อให้
นักท่องเที่ยวร่วมสนุก  
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.4 มอบหมายให้ นางสาวสุภาวดี กลับใหม่  เป็นผู้ประสานงานเรื่อง รถลาก เพื่อจะน ามาใช้ในช่วง
เทศกาลปีใหม่ ซึ่งมอบหมายให้นายสมภพ ยี่สุ่น เป็นผู้ด าเนินการดูแลรถลากเพื่ออ านวยความสะดวกให้แก่
นักท่องเที่ยว  
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 
 

5.2.5 ระบบการจราจรมอบหมายให้นายสายันต์ กกแก้ว เป็นผู้ดูแลเรื่องระบบรถเข้า-ออก เพื่ออ านวย
ความสะดวกให้แก่นักท่องเที่ยว 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.6 การตกแต่งอาคารทั้งภายในอาคาร และภายนอกอาคารมอบหมายให้นางสาวกันต์กนิษฐ์ ทองร่วง 
เป็นผู้จัดการ 



  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.7 การจัดหาเพลงเปิดในช่วงเทศกาลปีใหม่ให้นายปฐมฤกษ์ บัวแก้ว เป็นผู้จัดหา โดยให้นางสาววิศนี  
รัตนอร่ามสวัสดิ์ เป็นผู้ช่วย ซึ่งต้องหาเพลงมาเริ่มเปิดต้ังแต่วันที่ 15 ธันวาคม 2557 
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.8 การดูแลความสะอาด เรียบร้อยภายในตัวอาคารพิพิธภัณฑ์สัตว์น้ า มอบหมายให้นางสาววิศนี  
รัตนอร่ามสวัสดิ์ เป็นผู้ดูแล 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.9 การประสานงานเรื่องการจัดท าเสื้อเพื่อสวมใส่ในช่วงเทศกาลปีใหม่มอบหมายให้นางสาวชรินรัตน์ 
ผกามาศ เป็นผู้ด าเนินการจัดหาและสั่งผลิต 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.10 ส าหรับช่วงเทศกาลปีใหม่ตั้งแต่วันที่ 31 ธันวาคม 2557 – 1-2 มกราคม 2558 ให้พนักงานทุกคน
มาปฏิบัติงาน ซึ่งหลังจากเสร็จสิ้นอนุญาติให้ผู้ที่ปฏิบัติงานติดต่อกันหยุดงานได้จ านวน 2 วัน และพนักงานที่ไม่ได้
ปฏิบัติงานติดต่อกันให้หยุดงานได้จ านวน 1 วัน 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.11 ส าหรับผู้ที่สวมใส่มาสคอสให้ไปยืนที่ประตูทางเข้าของมหาวิทยาลัยในช่วงเช้า (ประมาณ 10.00 
น.) เพื่อสร้างความน่าสนใจให้แก่นักท่องเที่ยว 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

5.2.12 การจัดเลี้ยงพนักงานช่วงเทศกาลปีใหม่จะจัดเลี้ยงหลังจากเสร็จสิ้นกิจกรรมในระหว่างวันที่ 31 
ธันวาคม 2557 – 1-2 มกราคม 2558 ซึ่งรายละเอียดการจัดเลี้ยง วัน เวลา และสถานที่ จะมาแจ้งให้ทราบในครั้ง
ต่อไป 
    
  มติที่ประชุมเห็นชอบ 
 

วาระที ่6.    เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี) 

 แจ้งให้พนักงานคิดรูปแบบกิจกรรมที่จะน ามาจัดเพื่อต้อนรับนักท่องเที่ยวในช่วงเทศกาลปีใหม ่แล้วน ามา
รายงานให้ผู้อ านวยการทราบ 

 

เลิกประชุมเวลา 12.00 น. 
         



 
 
 
 
       ............................................ 
       (นางสาวกันต์กนิษฐ์   ทองร่วง) 
              ผู้จดรายงานการประชุม  
 
       ............................................ 
          (นางสาวสุภาวดี กลับใหม)่ 
             ผู้ตรวจรายงานการประชุ ม 


